

**Оптовые контейнеры для сока, кувшин для напитков с крышкой, стеклянный кувшин для холодной воды, солнечная банка для чая**



Номер предмета	CPWLSH023 Кувшин из боросиликатного стекла с чашкой Размер кувшина: D95xH250мм, 1500мл
Пример времени выполнения	5 дней для существующей формы, 15 дней для новой формы
минимальный заказ	500 шт на дизайн
Время выполнения продукции	45 дней после подтверждения заказа
Условия оплаты	30% предоплата, 70% на основании копии коносамента

Это [чайник для воды](#), изготовленный из высококачественных материалов, прочный и достаточно практичный в использовании. Прозрачный чайник позволяет видеть жидкость в нем. Он имеет гладкую поверхность, не повредит руки во время использования. Он изготовлен из высококачественного стекла, прочный и безопасный, его можно использовать в течение длительного времени. Подходит для хранения воды, сока, чая, молока, напитков, ароматного чая. , ледяная вода, вино и т. д. Чайник красив и может сочетаться с другой кухонной утварью в вашем доме. Превосходное качество изготовления и мелкие детали обеспечивают его популярность и долговечность. Он очень подходит для повседневного семейного использования и развлечения гостей или даже для изысканного использования. подарки на новоселье для других. Каждая деталь красива, широко открытую горловину легко мыть вручную или в посудомоечной машине. Боросиликат термостойкий, его можно нагревать непосредственно в духовке. Есть несколько вариантов крышки, например, из нержавеющей стали 304. стальная крышка, крышка из боросиликатного стекла или бамбуковая крышка с силиконовым уплотнением.







Боросиликатное стекло можно мыть в посудомоечной машине, микроволновой печи, холодильнике, плитте, оно может выдерживать температуру от -20 до 100 градусов Цельсия. Как профессионал [Производитель боросиликатных контейнеров для сока, Китай](#) Компания Cupwind проектирует, производит и поставляет около 7 миллионов стеклянных контейнеров для пищевых продуктов и напитков клиентам по всему миру каждый год. В наших характерных стеклянных подсвечниках и банках представлены товары самых знаковых мировых брендов, но мы являемся больше, чем просто поставщиком стеклянной тары. Мы поддерживаем наши клиентов на каждом этапе пути, включая дизайн упаковки, эффективность линии розлива, устойчивое развитие и многое другое.

Фото завода Cupwind



Фото офиса Cupwind



Линия по производству боросиликатного стекла Cupwind



## Упаковка Боросиликат Кувшин для воды

Мы найдем подходящий метод упаковки для продуктов разного размера: кувшин для воды мы упакуем в коричневую внутреннюю коробку, а затем 6 коробок в картонную коробку.

Загрузка деревянным поддоном, что более безопасно и эффективно, в конечном итоге у нас будет хлопчатобумажная сетка в месте открывания двери, чтобы она не упала.



## Быстрые вопросы для Cupwind

**B1: Каково время выполнения образца Cupwind?**

A1: Обычно это 7-10 дней, 25 дней для новых образцов пресс-форм.

**B2: Какова стоимость образцов Cupwind?**

A2: расписные очки бесплатны, за новые модели взимается плата от 50 до 1200 долларов США.

**B3: Каково время производства Cupwind?**

A1: Это 35-50 дней для различных декоративных стекол.

**B4: Каков способ оплаты Cupwind?**

A1: 30% депозит, 70% на основании копии коносамента или 100% аккредитива в поле

зрения.

**B5: Какие условия использования принимает Cupwind?**

A5: В основном мы предлагаем цену FOB, и мы хотели бы предложить различные Инкотермс в разные части мира.

**Вопрос 6: Можете ли вы разрабатывать новые продукты, связанные с вашей отраслью?**

A6: Да, это то, в чем мы хороши, у нас есть не только креативные дизайнеры в Китае, но также работать с зарубежными дизайнерами для работы над инновационными продуктами по всему миру.

**B7: Как Cupwind обеспечивает качество?**

A7: Чтобы обеспечить стабильное качество массового производства, специалист по контролю качества Cupwind проверяет стекло по частям, начиная с прозрачного стекла и заканчивая декорированным стеклом. Таким образом, это максимально снижает количество дефектов, и до сих пор у нас не было проблем с качеством.



